
平均
R6.1月
評価

平均
R5
7月

Ⅰ　学校目標・学級経営などに関するもの 4 3 2 1 4 3 2 1

1 58 78 9 3 39 53 6 2 3.3 Ｂ 3.3 Ｂ

2 74 71 3 0 50 48 2 0 3.5 Ａ 3.5 Ａ

3 75 68 1 1 52 47 1 1 3.5 Ａ 3.4 Ａ

4 32 101 12 3 22 68 8 2 3.1 Ｂ 3.1 Ｂ

5 49 94 4 1 33 64 3 1 3.3 Ｂ 3.3 Ｂ

6 54 89 4 1 36 60 3 1 3.3 Ｂ 3.3 Ｂ

7 69 78 0 1 47 53 0 1 3.5 Ａ 3.5 Ａ

8 81 61 4 2 55 41 3 1 3.5 Ａ 3.3 Ｂ

Ⅱ　学習について 4 3 2 1 4 3 2 1

9 83 59 4 2 56 40 3 1 3.5 Ａ 3.4 Ａ

10 77 62 8 1 52 42 5 1 3.5 Ａ 3.4 Ａ

11 20 94 34 0 14 64 23 0 2.9 Ｂ 3 Ｂ

12 20 62 59 7 14 42 40 5 2.6 Ｃ 2.8 Ｂ

13 19 30 76 23 13 20 51 16 2.3 Ｃ 2.5 C

Ⅲ　生活・健康・安全について 4 3 2 1 4 3 2 1

14 23 88 37 0 16 59 25 0 2.9 Ｂ 2.9 Ｂ

15 33 83 29 3 22 56 20 2 3 Ｂ 3 Ｂ

16 55 80 13 0 37 54 9 0 3.3 Ｂ 3.3 Ｂ

17 86 49 13 0 58 33 9 0 3.5 Ａ 3.3 Ｂ

18 48 56 39 5 32 38 26 3 3 Ｂ 3.1 Ｂ

19 57 73 17 1 39 49 11 1 3.3 Ｂ 3.3 Ｂ

20 15 27 60 46 10 18 41 31 2.1 Ｃ 2.3 Ｃ

21 69 46 22 11 47 31 15 7 3.2 Ｂ 3.3 Ｂ

22 33 102 11 2 22 69 7 1 3.1 Ｂ 3.2 Ｂ

4 3 2 1 4 3 2 1

23 38 101 9 0 26 68 6 0 3.2 Ｂ 3.2 Ｂ

24 59 82 4 3 40 55 3 2 3.3 Ｂ 3.4 A

25 39 60 17 4 46 70 27 5 3.1 Ｂ 3.1 Ｂ

令和５年度　西郷小  保護者用アンケート集計（全校１月）

人数 ％

学校の教育目標（どのような子どもを育てようとしている
か）や「西郷小３つのちかい」を知っていますか。

学校は、教育方針や情報を通信やＨＰで伝えていると思い
ますか。

学校は、子どもたちの学力向上のために、取り組んでいる
と思いますか。

学校では、いじめのない、やさしい思いやりの心を育てる教育に取
り組んでいますが、成果が上がっていると思いますか。

学校では、子どもたちの安全を守るための指導が行われて
いると思いますか。

学校は、環境整備（施設、掲示物、清掃など）がなされて
いると思いますか。

学校や学級は、おたより等を出し、家庭との連携を図って
いると思いますか。

学校や担任は、子どもさんについて気軽に相談できる雰囲
気ですか。

学校で実施しているスキルタイムなどの取組は、基礎基本
の定着を図るのに効果があると思いますか。

学校はＩＣＴ機器（パソコンや電子黒板など）を活用して
いると思いますか。

子どもさんは、学習のきまり(「はい」の返事、話の聞き
方、姿勢など)ができていると思いますか。

子どもさんは、学年で決まった時間（※10分×（学年＋
１））家庭学習（宿題等）に取り組んでいますか。

子どもさんは、読書をしていますか。

子どもさんは、進んできちんとあいさつができていると思
いますか。

子どもさんは、「さん」づけやていねいな言葉遣いができ
ていると思いますか。

子どもさんは、１日３回バランスのよい食事をきちんと食べていま
すか。(R4_子どもさんは、朝食をきちんと食べていますか)

子どもさんは、１日３回歯磨きをしていますか。

子どもさんは、家庭では外で元気に体を動かしています
か。

子どもさんは、早寝・早起きをして十分に睡眠をとってい
ますか。

子どもさんは、テレビやゲームを１時間以内にしています
か。

子どもさんは、防犯ブザーを身に付けていますか。

子どもさんの安全対策について家庭で話したり、実際に取
り組んだりしていることがありますか。

Ⅳ　地域との連携について

学校は地域、保護者と連携して子どもの安全を守っていま
すか。

学校は、地域の文化や地域の教育力を学習に取り入れてい
ると思いますか。（生活科や総合的な学習など）

子どもさんは、地域の行事や町の子どもクラブの活動など
に進んで参加していますか。

《評価規準》

Ａ…８５％以上（3.4以上）　　　　Ｂ…６５％～８４％　　　　　　Ｃ…６４％以下（2.6以下）

【考察】７月アンケートから大きな変化はありませんでした。項目８「学校や担任が相談しやすい雰囲気」と項目１７「１日３回歯磨き」が、ともに
Ａ評価に上がりました。この２項目については、保護者様と連携を密にしながら指導できた結果であると喜んでいます。家庭学習についてはC
評価に低下しました。これまでも課題でしたが、児童アンケートの結果も同様の傾向があります。改善していけるように学校でも指導していき
ますが、保護者様の更なる協力が必要となりますので、どうぞよろしくお願いします。


